

LAS PROYECCIONES

REDACCIÓN Y ADMINISTRACIÓN

MAR, 29

APARTADO DE CORREOS 139

TELÉFONO 17

NÚMERO SUELTO 5 CÉNTIMOS

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN TRIMESTRE

En la región valenciana. 4'50 ptas. En el resto de España. 5'50 Extranjero. 10'50

DIARIO DE VALENCIA

FUNDADO POR EL EXCMO. SR. D. TEODORO LLORENTE Y OLIVARES EN 31 DE ENERO DE 1866

INTERESA a los mozos alistados este año que quieran ser de cuota visiten, las oficinas de la escuela de instrucción militar ALFONSO XIII, Comedias, 19, bajo, donde se les preparará toda la documentación gratuitamente, facilitando cuantos detalles pidan.

GRANJA MORODER-Paz, 18

Leche de vaca y cabra PASTEURIZADA, única en Valencia. Se sirve chocolate y café con leche.

desfalco y muerte, surge la visión del Salvador, que espera como fin de las calamidades que devastan el mundo, y que es anuncio de la salvación del nuevo Prometeo.

La Intervención de Jorge de San Jorge queda en pie, y en verdad que sin el amor y la dulzura de un Salvador, sea personalizado o sea intencional su concepto en la irradiación de sus doctrinas, la catástrofe internacional lleva trazas de destruir muchas más cosas que las abatidas ya en los campos de batalla.

Junta de Obras del Puerto

Ayer celebró sesión ordinaria la Junta de Obras del Puerto, bajo la presidencia del señor Puchol.

Se dio lectura a un oficio de la Jefatura de Obras públicas, participando la designación hecha por el Sr. Groll para formar parte de la Junta.

El Sr. Groll, quien agradeció la distinción que había sido objeto, y ofreció desempeñar el cargo cumplidamente.

Se dispuso inmediatamente un dictamen de la comisión ejecutiva, proponiendo la aprobación de los gastos que en la Dirección facultativa de las Obras, durante el mes de octubre último, dictamen que había quedado sobre la mesa en dos sesiones anteriores.

El Sr. Brau se opuso a que fueran aprobadas dichas cuentas, y formuló cargos y censuras durísimas contra el ingeniero director señor Fuster, por haber pagado gratificaciones y extraordinarios a determinados empleados.

El Sr. Brau volvió a hablar, solicitando que quedaran nuevamente sobre la mesa las cuentas que se discutían, y que se nombrara una ponencia para estudiarlas detenidamente.

El Sr. Fuster volvió a explicar los trabajos extraordinarios realizados por los empleados que merecieron gratificación.

El Sr. Brau insistió en sus censuras, y afirmó que se le concedían atribuciones para conceder gratificación alguna.

También se opuso a la aprobación de las cuentas el Sr. Ramírez, hasta tanto no se concedan gratificaciones a todos los empleados que realizaron trabajos extraordinarios, y solicitó que el dictamen quedara sobre la mesa.

También se aprobó, sin discusión, el dictamen que hacía referencia al nombramiento de una comisión especial para que estudie y proponga lo que sea oportuno respecto a la real orden de 18 del pasado mes de diciembre, aceptando el establecimiento de los asiladeros en la playa de Caro.

Desistió la instancia de don S. Martínez Sarabia solicitando rebaja en el canon que satisface por un kibico en el muelle de Caro.

Se acordó la petición del señor Gómez Cano referente a la piedra de las canchales del Puig para la rápida construcción de los asiladeros proyectados.

Quedó en agenda la Junta de haberse ejecutado a la superioridad una instancia de la Sociedad de Material de Ferrocarriles y Construcciones dirigida a la Dirección de Obras públicas, por reclamarse el abono de determinada cantidad por diferencia entre los remates primero y segundo de adjudicación de las obras de construcción de los depósitos 2 y 3.

También quedó en agenda de una real orden aprobando el expediente de jubilación de don Jorge Cullerá, con un haber de 300 pesetas anuales, y de otra sobre la sentencia dictada por la Sala de lo Contencioso-administrativo, en el pleito promovido por la Sociedad "Material de Ferrocarriles", contra las reales órdenes de 7 de diciembre de 1912 y 17 de abril y 8 de agosto de 1913, sobre rescisión de la contrata de construcción y montaje de la parte instalada de los depósitos números 2 y 3.

Al enterarse la Junta de haberse devuelto, a petición de la dirección facultativa, el proyecto de reforma y ampliación de las obras de los diques exteriores y nuevos muelles comerciales, el Sr. Brau habló nuevamente, considerando el proyecto, tal vez para hacer alguna nueva reforma, un nuevo atentado.

Denunció la desaparición de unos documentos, hallados en la suscripción fraudulenta. Dirigió graves acusaciones al Sr. Fuster, a quien defendieron un presidente de la sesión, don S. Martínez Sarabia, haciendo constar que el ingeniero se había ausentado.

El Sr. Brau pidió que se inscribiera expediente en averiguación de lo ocurrido. Se acordó, por último, no darse por enterada la Junta del asunto, y tratarlo en la próxima sesión.

El Sr. Albifana presentó una proposición muy peculiar relativa a que la Junta se dirija a las Compañías marítimas interesadas, de modo que reduzcan los fletes y destinen el mayor número de buques para dar salida a los productos de la región. Esta proposición fue defendida elocuentemente por su autor, y todos los vocales la hicieron suya y fue aprobada. Seguidamente entró en el período de ruegos y preguntas, formulándose algunos de escaso interés.

El Sr. Brau denunció la venta, sin intervención de la Junta, de una regular cantidad de petróleo y de aceites. Dijo que la venta se hizo a repelir sus censuras, y a las nueve y media se levantó la sesión.

Las subsistencias

Ayer recibió el gobernador civil el siguiente telegrama: "El presidente del Comité ejecutivo de la Junta de Subsistencias a gobernador civil.—Las cuantías quejas que hegan respecto a que algunos compradores vendidos pretenden adquirir ciertos artículos de consumo, especialmente trigo, a precios superiores a las tasas fijadas, obligan a este Comité a favor de V. S. que, empleando cuantos medios estén a su alcance, procure evitar que así suceda, y si a pesar de sus gestiones resultara demostrado que, efectivamente, se lograba o se intentaba seguir tales transacciones de la ley de Subsistencias y disposiciones complementarias, proceda V. S. con toda energía y sin contemplación alguna a exigir responsabilidades de que trata el artículo 78 del Reglamento de 25 de noviembre último; advirtiéndole a los acaudales que en ellas incurrieran si por su falta de celo en perseguir esas infracciones, diern lugar a que se realizaran contrabando para alterar el precio legal de las mercancías sujetas a tipos regulados."

EL TIEMPO

Servicio especial meteorológico de la Federación Agraria de Levante. 31 enero.—3 tarde. Categoría T. (Terral).—Regimen T. 2.

Es más intensa la recepción de corrientes de helada al Sud de la Península, y se continuará dilatarse por toda su superficie, preferentemente por el Oeste, hacia el Norte. Los mayores presiones (764 mm), se registran en el Golfo de Cádiz, y las más débiles (761 milímetros) por el Mediterráneo Balear.

Los vientos soplan, generalmente fuertes, de los primeros rumbos del cuarto cuadrante. Más datos de lluvia de día 27: Castellón de Rugat 178 mm. Del día 28: Almansa (Pantano) 142 mm.; Chelva 73; Requena 73. Del día 30: Ayora 4 mm.; Benagüel 62; Cuesca 8; Chelva (Convento) 64; y Siete Aguas 9. GIMENO.

El país de los Faraones

Recuerdos e impresiones de un viaje a Egipto. por LÁZARO FLORO

De venta en las librerías y en la Administración de este periódico.—PRECIO: TRES PESETAS.

hasta que la comisión arroquera fuera a Madrid. El señor Alamar presentó una proposición que pudiera amarrar las aspiraciones de los cosecheros y de los consumidores, convalidada en los siguientes términos: Al cotizarse el arroz en cáscara, bajo el precio de 30 pesetas los 100 kilogramos, debía estar en absoluto libre de derechos de exportación; rebasando el precio de 30 pesetas, hasta el 35, que pagara 4'30 en blanco, y 3 pesetas en cáscara; subiendo de 35 pesetas hasta 40, que pagara 6'45 en blanco y 4'50 en cáscara; rebasando de 40 pesetas (que no es muy fácil, pero por si acaso), que pagara 10 pesetas en blanco y 6 en cáscara. Esto se ve que un regulador que armonizaría los intereses de todos.

Esta proposición, concebida por algunos de los presentes, perjudicial, fue rechazada, aprobándose las siguientes conclusiones: Primera.—Solicitar del señor gobernador civil, como presidente de la Junta provincial de Subsistencias, telegrama a la Junta Central de Madrid, recordándole la cantidad que como existencia de arroz en esta provincia dió a la mencionada Junta, y transmitiendo como real y efectiva la que resulta de los datos estadísticos recabados y visados cuidadosamente por la Cámara Oficial de Comercio.

Segunda.—Nombrar una comisión de agricultores e industriales arroceros, Cámaras Arroceras de Comercio, Agrícolas, entidades agrarias, que inmediatamente se traslade a la Corte y lleve y entregue a la Junta Central de Subsistencias y al gobierno los datos estadísticos recopilados por la Cámara de Comercio, y que se refieren a la producción y existencias de arroz en esta provincia, y gestión, con el apoyo de los señores representantes en Cortes por la misma, y por todos los medios, la autorización de exportación de 60.000 toneladas de arroz elaborado del producido en la provincia de Valencia, y que de él sobran la cantidad que absorbe el consumo nacional.

Tercera.—Constituir una comisión permanente de agricultores e industriales arroceros que, interin no se resuelva por el gobierno sobre tan importante asunto, para la producción de la mencionada provincia, estudio y toma aquellas determinaciones que juzgue oportunas, a cuyo efecto se faculte a la indicada comisión ampliamente, comprometiéndose la Asamblea a cumplimentar y secundar los acuerdos que la repetida comisión adopte, cualquiera que sean.

Estas conclusiones fueron recibidas con aplausos. Terminado el acto, el señor Llopis Escrivá recibió un despacho del señor Baraso dándole cuenta que accedía a su proposición, y por lo tanto, la Junta de Subsistencias aprueba tratar de la exportación del arroz hasta que llegue a Madrid la comisión valenciana. Una numerosa comisión de la Cámara de Comercio se trasladó al gobierno civil, entregando al señor Almar las anteriores conclusiones y recibiendo de él el consentimiento de la Junta Central de Subsistencias y el ministro.

A los mozos del reemplazo de 1917. Los que deseen obtener los beneficios de la reducción del tiempo de servicio en filas, pueden pasarlos por la Escuela Militar (Valencia) plaza de Tetuán, 24, antes del 18 de febrero próximo, y gratuitamente se les harán las gestiones necesarias para ser de suya.

La guerra en los aires. Como se mide la aptitud física de los aviadores. Es un hecho reconocido el de la indiscutible valía de los aviadores franceses. Desde el punto de vista práctico, no se trata solamente de tener un cierto número de "aces" sin rival, superiores a los mejores pilotos enemigos; lo que se busca es tener un cuerpo de aviadores que muestren por doquier (lo mismo en el ataque que en la observación y el bombardeo) sus cualidades de audacia, resistencia, saber y entranamiento.

Los candidatos a la aviación militar se presentan diariamente en gran número, diez, veinte veces mayor que el necesario; por ello ha sido preciso ejercer una selección. Así, pues, muchos se han retirado con venenosos deseos de salirse de las filas de aquellos que, con un corazón robusto, una gran capacidad respiratoria, vista perfecta y ausencia de toda tendencia al vértigo.

En virtud de lo dicho, se impone a los aspirantes a la aviación militar una serie de pruebas, propuestas por el doctor Marchoux, médico militar en jefe de la plaza de París, y uno de los mejores miembros del Instituto Pasteur. Estas pruebas tienen por objeto constatar las modalidades de los aviadores, su equilibrio nervioso, su imperturbabilidad, su aptitud "moral" para ejecutar casi automáticamente las maniobras que puede exigir bruscamente un hecho nuevo, sin que la sorpresa produzca vacilaciones; se trata, pues, de medir la "imperturbabilidad" de los aviadores.

Es claro que cuando se está a 3.000 metros de altura en compañía de un observador y de un instrumento involuntario hecho en falso ante el imprevisto disparo de proyectiles enemigos, puede tener las más trágicas consecuencias.

Se trata, pues, de examinar a los aviadores, y para ello se ideó una máquina, destinada como diría el célebre escritor Wells, y medir la sangre fría. El local destinado al efecto es el hospital del Grand-Palais, y encargados principalmente del servicio en cuestión, se hallan los doctores J. Cairns (profesor de la Facultad de París e inspector de los servicios de fisiología), y Nepper (jefe del Laboratorio fisiológico del Colegio de Francia).

Los candidatos a la aviación son allí sometidos a dos clases de pruebas: las primeras para medir la rapidez de las percepciones, así como las reacciones psico-motrices que dichas percepciones traen consigo en el orden visual, auditivo y táctil; las segundas, para medir la influencia que las emociones ejercen en el ritmo de la circulación y en el respiratorio, así como la medida la continuidad de la concentración muscular en un órgano que trabaja (por ejemplo, el tambor de las manos), y por

Doña Purificación Muñoz Collado de Domenech y de su hija D.ª Purificación Domenech Muñoz. La familia suplica a los parientes y amigos la asistencia a alguno de dichos actos religiosos, por lo que les quedará muy agradecida.

EL EXCMO. SEÑOR DON JOSÉ RAMÓN VALLEJO TENIENTE CORONEL DE CABALLERÍA RETIRADO falleció ayer en Villamarchante (masía del Moro). No se invita particularmente.

Cúrate la tos, el catarro, la garganta, con las Pastillas Crespo. Son las mejores. Pesetas 1'50 en todas las farmacias de España.

La profesora de corte doña Carmen Casajuana ha abierto un curso económico. Aprenderá a cortar vestidos, abrigos y ropa blanca, a cinco pesetas al mes. Horas de clase de 3 a 4. Calle Torno San Cristóbal, núm. 11, principal.

ASUNTOS DEL DÍA

De Madrid comunicaron anoche el rumor de una noticia gravísima, que de confirmarse, será de consecuencias funestísimas para nuestra riqueza nacional. Inesperadamente se celebró anoche un Consejo extraordinario de ministros. Como es natural, la celebración de este Consejo produjo gran expectación, e inmediatamente los reporteros de los periódicos se dedicaron a inquirir las causas que determinaban la reunión de los ministros.

No tardó en circular la versión de que el gobierno había recibido una Nota de Alemania, comunicándole que en vista de que Inglaterra había extremado el bloqueo contra el Imperio germánico, éste se creía en el caso de extender también sus medidas contra la Gran Bretaña, anunciando que torpedearía todo barco que intentase llegar a Inglaterra, fuera de la nacionalidad que fuese y llevara los productos que llevase.

De confirmarse este rumor, el comercio de nuestra marina mercante quedaría completamente paralizado, y no sólo no podríamos llevar nuestros productos a Inglaterra, sino que dejaríamos de recibir los carbones y el sulfato de amoníaco, que tan preciosos son en nuestro país.

Abstengámonos de hacer más comentarios hasta que nuevas noticias aclaren lo que todavía se ofrece confuso e incierto.

Continúa la situación política confusa. El jefe del gobierno celebra frecuentes conferencias con los prohombres políticos de todos los matizes, a fin de ir suavizando asperezas por lo que afecta al programa parlamentario. Ayer comenzó ya en el Congreso, después de una conferencia con los regionalistas, la discusión del proyecto de protección a las industrias nacionales, pero se decía que los republicanos y reformistas estaban dispuestos a no dejar pasar este proyecto si no se simultaneaba su discusión, con la del de beneficios por la guerra.

Como se ve, es muy difícil armonizar las aspiraciones de todos, cosa que no constituiría ningún grave obstáculo, si el gobierno tuviese la autoridad, y la mayoría parlamentaria la cohesión necesarias para no temer la oposición de las minorías. Dado el actual estado de cosas, no hay que esperar nada provechoso de la legislación que ahora comienza. Lo lógico es que surjan dificultades, y contra ellas no dispone el gobierno de más arma que la clausura de las Cortes, y ello no se hará de esperar.

Una muestra del apasionamiento por que aquí se discuten los problemas de la guerra, lo acaba de dar el patético de la Universidad de Salamanca, señor Duque, quien en

Telegramas, Telefonemas y Radiogramas

«Armando Guerra»
Madrid 31, a las 7:50 tarde.
El juez que instruye diligencias contra el militar que firma con el pseudónimo de Armando Guerra, ha sobrescrito la sumaria.

El capitán general de Madrid ha impuesto a Armando Guerra dos meses de arresto, como corrección gubernativa.

En Gobernación
Madrid 31, a las 8:10 noche.
El señor Ruiz Jiménez nos dijo que le habían visitado los diputados y senadores por la región aragonesa, con objeto de pedirle socorros para los pueblos perjudicados por las últimas inundaciones.

El ministro les dijo que podía hacer dentro de los actuales presupuestos, pero que estudiaría la manera de complacerlos.

Nos dijo también que el señor Armillán había presentado la dimisión de la Comisaría general de Seguros.

El ministro de la Gobernación dice que entre el conde de Romanones y el diputado don señor Armillán de su propósito.

Comentarios
Madrid 31, a las 8:20 noche.
En los pasillos del Congreso y en el Salón de Conferencias imperaba esta tarde un ambiente de acendrada desconfianza, viéndose claramente las dificultades con que tropieza el gobierno para normalizar la marcha de los debates parlamentarios.

El señor Giner de los Ríos conferenció con los señores conde de Romanones y Villanueva, para pedirles que se pongan a discusión el proyecto de reforma electoral y el voto particular suyo al dictamen.

Los reformistas y republicanos significaron su propósito de no dejar pasar el proyecto de protección de las industrias nacionales, si su discusión no se simultanea con la de beneficios por la tierra.

DE BARCELONA
Barcelona 31, a las 8:30 noche.
Varias noticias
Al celebrarse de Ampliación de la Facultad de Ciencias, señor Vidal y Nadal, se le ha ocurrido esta mañana dar la clase en catalán.

Algunos de los alumnos han protestado, mientras que otros aplaudían.

En los últimos han salido a la calle entonando «Els Segadors».

Los demás han aplaudido al estudiante que les capitaneaba.

La intervención de la fuerza pública ha impedido que la cuestión tomara mayor gravedad.

«Esta mañana ha marchado a Madrid el inspector general de Primera enseñanza, don Ratacá».

A consecuencia de haber sido despedidos dos obreros del depósito de máquinas de la estación de Francia, se han declarado en huelga sus compañeros, en número de 200.

Estos intervinieron oponerse a la salida de algunas máquinas del depósito, impidiendo a la Guardia civil y los agentes de Seguridad, que se presentaran en la estación.

Como el gobernador hizo ver a los huelguistas que su actitud era ilegal, los obreros recomendaron esta tarde el embargo, sin perjuicio de designar una comisión para que gestionara del gobernador el reintegro de los despedidos en los talleres.

Los obreros heridos fueron, atribuyen la agresión de que fueron víctimas a haberse negado a satisfacer cinco pesetas semanales para el socorro de los huelguistas.

COMISION
Madrid 31, a las 10:25 noche.
En el Senado se ha reunido hoy la comisión que entiende en el proyecto del Código minero.

LOS CAMBIOS
Madrid 31, a las 10:30 noche.
Interior, 7510.
Amortizable al 5 por 100, 00'00.
Amortizable al 4 por 100, 00'00.
Franco, 80'40.
Libras, 22'35.

Las sesiones del Senado
Madrid 31, a las 10:35 noche.
Mañana se reconstituirán las secciones del Senado. Serán elegidos los señores que figuraban en la legislatura anterior.

La comisión de Actas
Madrid 31, a las 10:40 noche.
La comisión de Actas del Senado se ha reunido hoy, dando dictamen favorable a la de los señores Buena, marqués de Cortina, Galaxar, marqués de Cayo del Rey y Principio.

Las Escuelas de Náutica
Madrid 31, a las 10:45 noche.
Una comisión de profesores de Escuelas Navales ha visitado al conde de Romanones, para rogarle que el gobierno apoye una proposición de ley que presentará el diputado señor Maestro, pidiendo una dotación para dichas escuelas.

El jefe del gobierno manifestó a la comisión que llevará el asunto al Consejo de ministros, pues siendo un asunto de tanta importancia, debía ser iniciado por el gobierno.

La pasada crisis
Lo que dice Dato
Madrid 31, a las 10:50 noche.
El jefe del partido conservador, don Eduardo Dato, decía esta tarde en el Congreso, ante un grupo de diputados y periodistas, que pocas veces se puede encontrar un gobierno tan satisfecho como el que está en el actual, por la conducta observada por las distintas minorías, pues habiendo ocurrido una crisis local pocos días antes de abrirse las Cortes, al reanudarlas (dijo) se le sentía con curiosidad de saber las causas que ocasionaron dicha crisis.

Un rumor
VAPOR ESPAÑOL DETENIDO
Madrid 31, a las once noche.
Ha circulado insistentemente el rumor de que ha sido detenido y requisado por un buque de guerra aliado, un barco español que conducía tropas a Fernando Póp.

El rumor no ha tenido, hasta ahora, confirmación oficial.

En Zumárraga
Importante choque de trenes
Madrid 31, a las 11:05 noche.
Telegrafía de San Sebastián que al entrar en la estación de Zumárraga al rápido Irún-Madrid, chocó con un mercancías que había sobrepasado la aguja, resultando muerto un guardafreno, y contusiones varios otros empleados.

El material resultó con grandes desperfectos, y las dos máquinas destruidas.

¿Huelga de panaderos?
La tasa del pan en Madrid
Madrid 31, a las 11:15 noche.
Por el ministerio de Hacienda se ha public...

Rumor gravísimo
Alemania acentúa el bloqueo
Madrid 31, a las 11:40 noche.
Esta noche, a las diez, se supo con extrañeza que los ministros, después de haberse reunido en Consejo, a las nueve y media, en la Presidencia, para tratar de un asunto gravísimo.

Marcharon los periodistas a la Presidencia, pero cuando llegaron no encontraron ya a nadie, limitándose a llamar por teléfono al conde de Romanones, con objeto de que les manifestase lo tratado en el Consejo. El jefe del gobierno contestó que se encontraba comiendo, y que los esperaba en su casa a las once.

A dicha hora fueron algunos periodistas, siendo recibidos por el secretario del jefe del gobierno, manifestando que se trasladaron al ministerio de la Gobernación, donde se les facilitaría noticias.

Parece ser que la comisión ha obedecido a una Nota que ha enviado el gobierno alemán, en la que se dice que en vista de que Inglaterra ha esbozado el bloqueo, como represalia, Alemania se veía en el caso de torpedear, sin previo aviso, a todos los buques que vayan a los puertos de dicha nación.

Confidencia
Madrid 31, a las 10:15 noche.
El presidente del Consejo de ministros señor conde de Romanones, mientras celebraba sesión las distintas secciones del Congreso, confesando en su despacho con los señores Cambó y Ventosa.

Al salir los regionalistas, se limitaron a decir que habían tratado del proyecto de ley sobre Protección de las industrias nacionales, que iba a ponerse a discusión.

El conde de Romanones, antes de ir al Senado, donde tenía que celebrar una conferencia con el señor Sánchez de Toca, manifestó a los periodistas que al entrar en el Congreso se había enterado de que los regionalistas no querían que se pusiera a debate el proyecto sobre Protección de las industrias nacionales, pero he tenido fortuna—ha dicho—he logrado convencerlos.

Después bromó el conde con lo de la dimisión de las Cortes, diciendo: En el fuerte del viento que quiere que exista. En esta época de calor, pueden celebrarse las sesiones de una a una de la mañana.

Los representantes canarios
Madrid 31, a las 10:20 noche.
Los diputados y senadores canarios han visitado al jefe del gobierno para quejarse del torpedeamiento del vapor «Cecada», que no llevaba salvado el conde alemán, porque ese solo es necesario a los buques fruteros que van a los puertos ingleses; pero el buque torpedeado se dirigía a España con pistones.

El conde de Romanones contestó a los canarios que el gobierno no puede hacer más de lo que hace en defensa de la industria y producción nacional.

COMISION
Madrid 31, a las 10:25 noche.
En el Senado se ha reunido hoy la comisión que entiende en el proyecto del Código minero.

LOS CAMBIOS
Madrid 31, a las 10:30 noche.
Interior, 7510.
Amortizable al 5 por 100, 00'00.
Amortizable al 4 por 100, 00'00.
Franco, 80'40.
Libras, 22'35.

Las sesiones del Senado
Madrid 31, a las 10:35 noche.
Mañana se reconstituirán las secciones del Senado. Serán elegidos los señores que figuraban en la legislatura anterior.

La comisión de Actas
Madrid 31, a las 10:40 noche.
La comisión de Actas del Senado se ha reunido hoy, dando dictamen favorable a la de los señores Buena, marqués de Cortina, Galaxar, marqués de Cayo del Rey y Principio.

Las Escuelas de Náutica
Madrid 31, a las 10:45 noche.
Una comisión de profesores de Escuelas Navales ha visitado al conde de Romanones, para rogarle que el gobierno apoye una proposición de ley que presentará el diputado señor Maestro, pidiendo una dotación para dichas escuelas.

El jefe del gobierno manifestó a la comisión que llevará el asunto al Consejo de ministros, pues siendo un asunto de tanta importancia, debía ser iniciado por el gobierno.

La pasada crisis
Lo que dice Dato
Madrid 31, a las 10:50 noche.
El jefe del partido conservador, don Eduardo Dato, decía esta tarde en el Congreso, ante un grupo de diputados y periodistas, que pocas veces se puede encontrar un gobierno tan satisfecho como el que está en el actual, por la conducta observada por las distintas minorías, pues habiendo ocurrido una crisis local pocos días antes de abrirse las Cortes, al reanudarlas (dijo) se le sentía con curiosidad de saber las causas que ocasionaron dicha crisis.

Un rumor
VAPOR ESPAÑOL DETENIDO
Madrid 31, a las once noche.
Ha circulado insistentemente el rumor de que ha sido detenido y requisado por un buque de guerra aliado, un barco español que conducía tropas a Fernando Póp.

El rumor no ha tenido, hasta ahora, confirmación oficial.

En Zumárraga
Importante choque de trenes
Madrid 31, a las 11:05 noche.
Telegrafía de San Sebastián que al entrar en la estación de Zumárraga al rápido Irún-Madrid, chocó con un mercancías que había sobrepasado la aguja, resultando muerto un guardafreno, y contusiones varios otros empleados.

El material resultó con grandes desperfectos, y las dos máquinas destruidas.

¿Huelga de panaderos?
La tasa del pan en Madrid
Madrid 31, a las 11:15 noche.
Por el ministerio de Hacienda se ha public...

Rumor gravísimo
Alemania acentúa el bloqueo
Madrid 31, a las 11:40 noche.
Esta noche, a las diez, se supo con extrañeza que los ministros, después de haberse reunido en Consejo, a las nueve y media, en la Presidencia, para tratar de un asunto gravísimo.

Marcharon los periodistas a la Presidencia, pero cuando llegaron no encontraron ya a nadie, limitándose a llamar por teléfono al conde de Romanones, con objeto de que les manifestase lo tratado en el Consejo. El jefe del gobierno contestó que se encontraba comiendo, y que los esperaba en su casa a las once.

A dicha hora fueron algunos periodistas, siendo recibidos por el secretario del jefe del gobierno, manifestando que se trasladaron al ministerio de la Gobernación, donde se les facilitaría noticias.

Parece ser que la comisión ha obedecido a una Nota que ha enviado el gobierno alemán, en la que se dice que en vista de que Inglaterra ha esbozado el bloqueo, como represalia, Alemania se veía en el caso de torpedear, sin previo aviso, a todos los buques que vayan a los puertos de dicha nación.

Confidencia
Madrid 31, a las 10:15 noche.
El presidente del Consejo de ministros señor conde de Romanones, mientras celebraba sesión las distintas secciones del Congreso, confesando en su despacho con los señores Cambó y Ventosa.

Al salir los regionalistas, se limitaron a decir que habían tratado del proyecto de ley sobre Protección de las industrias nacionales, que iba a ponerse a discusión.

El conde de Romanones, antes de ir al Senado, donde tenía que celebrar una conferencia con el señor Sánchez de Toca, manifestó a los periodistas que al entrar en el Congreso se había enterado de que los regionalistas no querían que se pusiera a debate el proyecto sobre Protección de las industrias nacionales, pero he tenido fortuna—ha dicho—he logrado convencerlos.

Después bromó el conde con lo de la dimisión de las Cortes, diciendo: En el fuerte del viento que quiere que exista. En esta época de calor, pueden celebrarse las sesiones de una a una de la mañana.

Los representantes canarios
Madrid 31, a las 10:20 noche.
Los diputados y senadores canarios han visitado al jefe del gobierno para quejarse del torpedeamiento del vapor «Cecada», que no llevaba salvado el conde alemán, porque ese solo es necesario a los buques fruteros que van a los puertos ingleses; pero el buque torpedeado se dirigía a España con pistones.

El conde de Romanones contestó a los canarios que el gobierno no puede hacer más de lo que hace en defensa de la industria y producción nacional.

COMISION
Madrid 31, a las 10:25 noche.
En el Senado se ha reunido hoy la comisión que entiende en el proyecto del Código minero.

LOS CAMBIOS
Madrid 31, a las 10:30 noche.
Interior, 7510.
Amortizable al 5 por 100, 00'00.
Amortizable al 4 por 100, 00'00.
Franco, 80'40.
Libras, 22'35.

Las sesiones del Senado
Madrid 31, a las 10:35 noche.
Mañana se reconstituirán las secciones del Senado. Serán elegidos los señores que figuraban en la legislatura anterior.

La comisión de Actas
Madrid 31, a las 10:40 noche.
La comisión de Actas del Senado se ha reunido hoy, dando dictamen favorable a la de los señores Buena, marqués de Cortina, Galaxar, marqués de Cayo del Rey y Principio.

Las Escuelas de Náutica
Madrid 31, a las 10:45 noche.
Una comisión de profesores de Escuelas Navales ha visitado al conde de Romanones, para rogarle que el gobierno apoye una proposición de ley que presentará el diputado señor Maestro, pidiendo una dotación para dichas escuelas.

El jefe del gobierno manifestó a la comisión que llevará el asunto al Consejo de ministros, pues siendo un asunto de tanta importancia, debía ser iniciado por el gobierno.

La pasada crisis
Lo que dice Dato
Madrid 31, a las 10:50 noche.
El jefe del partido conservador, don Eduardo Dato, decía esta tarde en el Congreso, ante un grupo de diputados y periodistas, que pocas veces se puede encontrar un gobierno tan satisfecho como el que está en el actual, por la conducta observada por las distintas minorías, pues habiendo ocurrido una crisis local pocos días antes de abrirse las Cortes, al reanudarlas (dijo) se le sentía con curiosidad de saber las causas que ocasionaron dicha crisis.

Un rumor
VAPOR ESPAÑOL DETENIDO
Madrid 31, a las once noche.
Ha circulado insistentemente el rumor de que ha sido detenido y requisado por un buque de guerra aliado, un barco español que conducía tropas a Fernando Póp.

El rumor no ha tenido, hasta ahora, confirmación oficial.

En Zumárraga
Importante choque de trenes
Madrid 31, a las 11:05 noche.
Telegrafía de San Sebastián que al entrar en la estación de Zumárraga al rápido Irún-Madrid, chocó con un mercancías que había sobrepasado la aguja, resultando muerto un guardafreno, y contusiones varios otros empleados.

El material resultó con grandes desperfectos, y las dos máquinas destruidas.

¿Huelga de panaderos?
La tasa del pan en Madrid
Madrid 31, a las 11:15 noche.
Por el ministerio de Hacienda se ha public...

La exportación del arroz
Madrid 31, a las 11:50 noche.
En la reunión que ha celebrado hoy la Junta Central de Subsistencias se ha discutido una ponencia sobre la exportación de arroz, acordándose que pueden exportarse 15.000 toneladas, pagando 430 pesetas por cada 100 kilos que se exporten, y siempre que el precio que se cotice el arroz en Valencia sea preferencial.

La comisión de republicanos que marcha a París
Madrid 31, a las 11:55 noche.
Telegrafía de San Sebastián que han llegado a esta capital la comisión de diputados republicanos que marcha a París con objeto de entregar un Mensaje de adhesión al general Joffre.

En la estación fueron recibidos por una representación del comité republicano.

Los expedicionarios pensaban almorzar en esta capital, pero como el expreso de Madrid ha llegado con cuatro horas de retraso, por el choque ocurrido en Zumárraga, han desistido de su propósito, marchando en segunda por Hendaya, con objeto de enlazar con el tren que los ha de conducir a París.

Nuevo crucero español
Madrid 1.º, a las 11:45 madrugada.
Telegrafía del Ferrol que el próximo mes de mayo será botado al agua el nuevo crucero español «Reina Victoria Eugenia».

La guerra europea
Madrid 1.º, a las 1:30 madrugada.
La situación de las tropas aliadas
Comunican de París que el general Zurlinden publica en *Le Gaulois* un estudio de la situación de las tropas aliadas en los diferentes frentes de combates, que entre otros párrafos, dice lo siguiente: «En Rusia mejoran por momentos la situación de los ejércitos, merced a los inagotables recursos de hombres y avituallamiento, así como el envío de material, especialmente de cañones y municiones. Ha contribuido a este mejoramiento la inauguración del ferrocarril de Petrogrado a Kola. El espíritu de la población rusa es excelente y está de pleno acuerdo con el rescripto imperial al afirmarse por el Gran Inquebrantable resolución de llevar la guerra hasta el fin.»

Respecto al ejército italiano, dice que aún tiene buenas reservas y está sobrando de término guerrero y lleno de confianza en el término favorable de la lucha, y del ejército inglés añade: «Este ejército continuará en aumento por los esfuerzos que hace la nación británica, cuyo ejército puso de manifiesto en la ofensiva del Somme, sus buenas condiciones humanas. Dice que los jefes que lo mandan están dotados de gran talento, y que el material de guerra es excelente y abundante.»

Enumera los servicios que la escuadra británica presta a la causa aliada, pues es uno de los factores esenciales.

Del ejército francés dice que ha llegado al máximo de la perfección, debido a que desde el 3 de agosto de 1914 está frente a las fuerzas alemanas en el Marne, Flandes, Verdún y Somme, y que cuenta con una rotación de tropas numerosas, bien preparadas y llenas de entusiasmo, y deseadas de lanzarse a la lucha. Todos nuestros soldados tienen absoluta confianza en el jefe de Verdún, bajan a dicho general en el frente de Verdún, están entusiasmados con sus excelentes cualidades de mando. Esta opinión la comparte con nuestras tropas los ingleses, que poseen aquella misma confianza.

Tenemos, pues, plena confianza en nuestros aliados, en nuestros soldados y en nuestros jefes, y esperamos que se reanude la ofensiva general de los ejércitos en todos los frentes, en los que se darán este año las últimas y decisivas luchas.

El Directorio maurista de Bilbao y los representantes catalanes
Madrid 31, a las 11:30 noche.
El Directorio del partido maurista ha acordado publicar una «nota», declarando que no puede ser completa, silenciosa, ni los graves hechos que han ocurrido con motivo del viaje a esta población de los representantes catalanes.

Dice la nota que el viaje se anunció con un carácter puramente económico, por lo cual nadie discutía la mayor o menor justicia con que se preparaba el homenaje a Cambó y sus compañeros.

Añade el Directorio que guardó silencio a raíz de la conferencia de Cambó en el colegio Albia, en la que hizo un paralelo entre lo ocurrido a la compañía naviera y a las ferrietas, y dice que no quiere recordar tampoco los recientes manifestaciones hechas por Ventosa, que encierran injurias para los navieros con motivo de las primas de navegación.

Termina el Directorio diciendo lo siguiente: Pero nosotros callamos eso y otras cosas, porque no se creyera tratábamos de aprovechar en beneficio de nuestra política un movimiento de opinión que quería darse un carácter exclusivamente económico.

No podemos callar ante el desvarado sentido nacionalista que vino a tomar este viaje, terminando tristemente con la probable manifestación tributada a la salida de Bilbao de Cambó.

Termina la nota señalando la responsabilidad del partido nacionalista, que con sus predilecciones dio origen a numerosas odiosidades que es más necesario que Vizeva se haga ordo para el logro de sus verdaderos intereses.

El Rey en Granada
Madrid 31, a las 11:35 noche.
Telegrafía de Granada que el Rey, con los demás señores, decidió hacer el viaje a Ajá tera de Motril.

A las once de la mañana llegó Su Majestad a Granada, en automóvil.

En la Gran Vía, en Puerta Real y otros puntos, la gente que se apiñaba a pesar de los grandes aplausos y vítores.

El Rey, con su séquito, cruzó la ciudad sin detenerse, y a las doce llegó a Durcal, donde visitó el castillo de don Francisco Echevarría, en el cual almorzó.

Mela gravísimo
Madrid 31, a las 11:40 noche.
Comunican de Bilbao que la enfermedad del señor Vázquez de Mella tiene caracteres más graves de lo que se creyó en un principio.

El ilustre orador sigue en cama, y hoy sufrió un gravísimo ataque de diabetes.

NAUFRAGIO
Madrid 31, a las 11:45 noche.
Dicen de Huelva que en la barra de la Isla Cristina han zozobrado el galcón «San Antonio» y el velero «Blanca», ahogándose...

Un discurso de lord Cecil
Madrid 1.º, a las 8:30 madrugada.
Londres.—El ministro del Bloqueo, lord Robert Cecil, ha pronunciado un importante discurso en Nottingham. «Nuestros tropes—dice—combaten para restablecer la paz en el mundo y destruir la teoría del principio de las fuerzas como cosa primordial del principio de las leyes, y para que el derecho sea la que supere a las demás tesis.»

Yo odio la guerra, y profundamente por eso necesario, y conmigo necesitan todos los aliados, que no haya paz prematuramente concertada, pues deberá basarse en el establecimiento en

Un discurso de lord Cecil
Madrid 1.º, a las 8:30 madrugada.
Londres.—El ministro del Bloqueo, lord Robert Cecil, ha pronunciado un importante discurso en Nottingham. «Nuestros tropes—dice—combaten para restablecer la paz en el mundo y destruir la teoría del principio de las fuerzas como cosa primordial del principio de las leyes, y para que el derecho sea la que supere a las demás tesis.»

Yo odio la guerra, y profundamente por eso necesario, y conmigo necesitan todos los aliados, que no haya paz prematuramente concertada, pues deberá basarse en el establecimiento en

Europa de fronteras y las divisiones que representan el principio de las nacionalidades.
Los aliados no quieren aplazar a Alemania; lo que quieren es mostrar a Europa que los elementos del verdadero ideal nacional.

«No repudiamos la idea de una Liga para la Paz, pero es menester obtenerla en un término victorioso a esta guerra, que solo ha de decidirse en los campos de batalla.»

Se dice que podríamos batir a Alemania por medio del bloqueo, pero no hay que contar solo con ese factor, aunque menester es reconocer los resultados que se han obtenido con el, toda vez que las exportaciones de Alemania a Ultramar han quedado totalmente destruidas, y su comercio con los países vecinos, muy reducido.»

Refiriéndose a las indicaciones que se le hicieron para el bloqueo de los países neutrales, dijo que no se había organizado, pues no sería digna cosa de un país que ha entrado en la guerra, solo para defender los derechos de los pueblos débiles.

Complot descubierta.—El primer ministro inglés en peligro
Comunican de Londres que se ha descubierta un complot para asesinar al presidente del Consejo de ministros Lloyd George.

Ha sido detectado una familia residente en Derey, compuesta de madre, llamada Whedol, una hija de 22 años y un joven de 24. Otra hija de la referida mujer ha sido detenida en Southampton.

También intentaban asesinar al ministro M. Henderson.

Llamamiento a filas
Londres.—Se ha publicado un decreto llamando a filas a todos los subditos británicos nacidos en 1898, lo cuales se presentarán en el plazo de quince días. También son llamados a filas, para dentro de un mes, los que cumplen 18 años.

Felicitación a los socialistas
París.—L'Humanité publica un despacho del periódico barcelonés *El Poble Català*, en el que se dirigen efusivas felicitaciones a los socialistas franceses por la impza con que defienden los principios que han de servir de base a la nueva Europa, expresados en la orden del día votada por el grupo socialista parlamentario.

Victim's de un terremoto
Comunican de Londres que el temblor de tierra ocurrido en la isla de Bali causó 800 víctimas.

Conferencias radiotelegráficas
Servicio exclusivo para «Las Provincias»
De 7 de la tarde a 6 de la madrugada

Información francesa
DE LA TORRE EIFFEL A ARANJUEZ
Oficial francés
En Voevre, muchas baterías han efectuado eficaces tiros contra las organizaciones enemigas.

En la región de Abaincourt, las patrullas de reconocimiento enemigas fueron dispersadas por nuestros cercos de Avocourt Louena. Uno de nuestros destacamentos ha penetrado al Sur de Leytrun, en la primera y segunda líneas de trincheras alemanas, en las cuales sus defensores fueron puestos fuera de combate.

Los hechos unos 15 prisioneros.

Un golpe de mano dado contra un puesto enemigo, en la región de Moncel, ha tenido igual éxito.

En esta región, así como en los Vosgos, en Chapeleux y Heilsackerkopf, se anuncian numerosas acciones llevadas a cabo por patallas.

Por informes complementarios recibidos, se confirma que el aparato alemán que se anunció como averiado seriamente durante la jornada del 30 de enero, ha sido, en realidad, derribado al Noroeste del bosque Halla.

Oficial francés de las banderas de la noche

Hubo acciones violentas de artillería en el sector al Este de Reims y en la orilla derecha del Mosá.

No hubo operaciones de infantería.

Compañía Nacional Telegráfica sin Hilos.

Información inglesa
DE POLDHU A ARANJUEZ
Oficial de Londres
Durante la pasada noche, en el frente del Somme y en las cercanías de Lutit de Warleuourt, verificamos con éxito una incursión. Batallones muchos refugios subterráneos, haciendo 17 prisioneros.

También pelearon en las trincheras enemigas en la noche última, a primera hora, en Souchez, averiando grandemente las defensas enemigas.

Esta tarde la artillería enemiga ha estado activa cerca de Los Boeufs. Nuestros bombarderos las posiciones enemigas, frente a Richebourg la Bone, y al Este de Armentières e Ipré.

Nuestros aviones llevaron a cabo satisfactorias operaciones de bombardeo, durante la noche del 28 al 29 de enero, así como esta mañana.

En las luchas aéreas han sido destruidos varios aparatos alemanes, derribando otros tres con graves averías.

Oficial ruso
El país oficial ruso de esta noche hizo constar lo siguiente:
Después de una gran preparación de la artillería alemana, que duró más de cuatro horas, lanzando granadas que contenían sustancias químicas, las fuerzas germanas atacaron a lo largo de la carretera de Baloueno, en un frente de cuatro kilómetros.

Estos ataques fueron rechazados, pero en un tercer ataque logró el enemigo apoderarse de unas trincheras.

En varios contraataques logramos hacer algunos prisioneros.

Fueron muertos en estas acciones los soldados rusos Pic y Bajerov.

Frente rumano
Los rusos desearon de una preparación de (Sigue a la cuarta página.)

Oficial ruso
El país oficial ruso de esta noche hizo constar lo siguiente:
Después de una gran preparación de la artillería alemana, que duró más de cuatro horas, lanzando granadas que contenían sustancias químicas, las fuerzas germanas atacaron a lo largo de la carretera de Baloueno, en un frente de cuatro kilómetros.

Estos ataques fueron rechazados, pero en un tercer ataque logró el enemigo apoderarse de unas trincheras.

En varios contraataques logramos hacer algunos prisioneros.

Fueron muertos en estas acciones los soldados rusos Pic y Bajerov.

Frente rumano
Los rusos desearon de una preparación de (Sigue a la cuarta página.)

Oficial ruso
El país oficial ruso de esta noche hizo constar lo siguiente:
Después de una gran preparación de la artillería alemana, que duró más de cuatro horas, lanzando granadas que contenían sustancias químicas, las fuerzas germanas atacaron a lo largo de la carretera de Baloueno, en un frente de cuatro kilómetros.

Estos ataques fueron rechazados, pero en un tercer ataque logró el enemigo apoderarse de unas trincheras.

En varios contraataques logramos hacer algunos prisioneros.

Fueron muertos en estas acciones los soldados rusos Pic y Bajerov.

Frente rumano
Los rusos desearon de una preparación de (Sigue a la cuarta página.)

La artillería se apoderó de unas alfileras, situadas a tres kilómetros al Este de Jakesval, al Sudeste de Kimpoling...

Información austriaca

DE POLA A ARANJUEZ Mensajes al extranjero Viena.—La coronación del Emperador y Rey Carlos, será precedida en el momento de las Cortes austríacas por medio de Mensajes, que serán remitidos por comisiones especiales.

Información alemana

DE NAUEN A ARANJUEZ Oficial alemán A consecuencia de una fuerte helada y de la abundante nieve, fué muy limitada la actividad entre ambos combatientes en la frontera de Lorena.

Información italiana

DE COLTANO A ARANJUEZ Oficinas militares Frente del Trentino: En la zona hay acciones diversas de artillería, así como en el alto de Valaamunca en la zona montañosa al Oeste de Garda y en el alto de Bant, entre Malpicio y Zeddenkofel.

Sección Comercial

Información marítimo-frutera

BUQUES ENTRADOS El vapor español Puebla, de los señores Gimeno y Compañía, procedente de Barcelona, en lastre.

El vapor español Cataluña, de Juan Domingo Carles, para Bona, en lastre. VELEROS El pailebot Santiago, para Savona, con fruta.

BUQUES A LA CARGA El vapor Puebla, de Gimeno y Compañía, para Cardiff; fletes 9 por caja naranjas y 8 por caja cebollas.

RECAUDACIÓN DE LA ADUANA El ingreso de 1917. Arancel, 19.464.990; encargo transitorio, 244.085; transportes, 9.046.800; multas, 185.974; documentos, 2.527.700; presentos, 80; resultas, 1916, 3.309.332 pesetas.

Nota de las cajas de cebollas y naranjas, que se calcula se han de embarcar en la presente semana.

Para Longres.—Vapor Olympia, con 18.800 cajas de naranjas y 16.100 de cebollas, salido. Vapor María, con 18.100 y 3.100 salido.

Para Manchester.—Vapor Gulf of Suez, con 10.900 cajas de naranjas, cargando. Vapor Pedro Pi, con 4.000 cajas de naranjas y 8.000 de cebollas, cargando.

Para Bristol.—Vapor Rius y Taulat, con 9.000 cajas de naranjas y 600 de cebollas, cargando.

Para Christiana.—Vapor Segovia, con 4.000 cajas de naranjas, cargando. Total semanal: 157.000 cajas de naranjas y 19.166 de cebollas.

Productos del campo

Precios y observaciones Albalá 80 senero.—Simiente alfalfa, arroba 20 pesetas; alfalfa seca, 175; cebollas, 250; cebollas, 075; melones, 150; cereales, 20; carneros, 11; aceite, 15; ajos, 125; trigo, caliz, 56; maíz, varchilla, 325; cebada, 3; yerba, 2; almendra, 8.

VINO URANADO MÚNERA ANTIDIABÉTICO CÚRASE CON SU USO LABORATORIO MÚNERA CASA FUNDADA EN 1875 BARCELONA

PARA CURAR ó ALIVIAR LA TOS TÓMENSE LAS ANTIGUAS y RENOMBRADAS PASTILLAS PECTORALES DEL Dr. ANDREU

Es peligroso abandonar que suele pagarse caro... no desinfectar muebles y ropas con la DE INFECCIÓN FORMOLICA, 4 tres atmósferas de presión. Única eficaz. Aprobada por el Excmo. Ayuntamiento y practicada solamente por la FARMACIA DE SAN JOSE, Turno San Cristóbal, 6

Oferta á las personas de buen gusto y que quieran tener frutos redos el año, siendo éstos las mejores variedades conocidas en el comercio, tanto del país como extranjero.

Belleza En la Clínica de Belleza de la calle Bonastre, 18, pral., se ponen en práctica los últimos adelantos de Nueva York, París, Berlín y Londres, para la Belleza.

Extracto de carne Preparado por el DOCTOR CASTELL. Alimento nutritivo, reconstituyente, fabricado con las mejores carnes de toro.

La bruja negra El misterio de la Rapoule Al día siguiente del crimen, el pastor del corral, Tomazo, llamó a la puerta de la "Villa Porphyre".

El cartero había palidecido de un modo extraño. Roustanel, sin añadir palabra, se alejó visiblemente contrariado.

BUQUES Servicios combinados Vapores correo de Africa y Ferrer Paset Hermanos

Carbón inglés Para calefacciones, cocinas económicas, salamandras, estufas, etc.

PÉRDIDA SE VENDE un caballo a riego.—Razón, calle de la Paz, núm. 9, porteria.

Gramófonos Discos á 2 pesetas.—Composturas económicas. Se compran y cambian discos.—Bibi, 11.

Portería Se desea una para madre ó hija. Razón, Sorní, 36, entresuelo.

Precioso charet inglés Se vende casi nuevo, ruca de goma. Para tratar de ruca y media á tres y media. Continuación de Félix Puzosta, núm. 6, entresuelo de dicha. Indití se presenten corre.

Lecciones particulares de asignaturas del Bachillerato. Preparación para el ingreso en la Universidad.—Gran Vía de Carvajales, 1 A, pral. (frente á la sorrería Gil).

Chocolates Viuda de R. COMOS Especialidad en la Vainilla SANTA CATALINA, 18

PILDORAS Y UNGÜENTO DE HOLLOWAY CUTIS CLARO El Ungüento de Holloway, en combinación con las Píldoras, no tiene igual como remedio para curar el eczema.

El que se llevaba á pescar en su barca muchas tardes... Ah, sí?... Es muy extraño... muy extraño!—repitió la duquesa del "bar" con aire pensativo.

El pescador parecía turbado. El pescador no ha sido mala... contestó con aire malhumorado.

El pescador parecía turbado. El pescador no ha sido mala... contestó con aire malhumorado.